



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az Egyesület központjában Nemes József tartott előadást „Az erdőgazdasági szakmunkásképzés helyzete és irányelvei” címmel. Az előadás után kialakult vita során a résztvevők gyakorlati tapasztalataikról számoltak be. A szakmai továbbképző előadáson részt vettek a budapesti, a gödöllői és a pilisi helyi csoport kiküldöttei is.

A Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat és az Egyesület fásítási szakcsoportja rendezésében Fekete Gyula tartott előadást a Mezőgazdasági Múzeumban „A nyárfa szerepe a fásításban” címmel. Az előadás után levetítették a fásítások ápolása és védelme és a Zöld arany című fásítási filmeket.

A mecseki csoportban klubdelutánon ismertették dr. Balassa Gyula miniszterhelyettesnek „A hároméves terv eredményei és a második öt éves terv célkitűzései” című előadását. Az előadást követően a csoport tagjai javasolták, hogy folytatolagos sorozatban vitassák meg a második öt éves terv erdőhasználati, erdőművelési és műszaki feladatait. A következő klubdelután napirendjén már szerepelt is az erdőhasználati tervek megvitatása és a hozzászólások elsősorban az üzemtervileg kitermelhető évi fatömeg és az erdőgazdaság által évente ténylegesen kitermelt fatömeg eltérésének problémáit vizsgálták meg.

A zamárdi csoportnál Lámfalussy Sándor az erdőgazdaságok fahasználati feladatainak időszerű kérdéseiről tartott előadást. Részletesen tárgyalta az iparifelhőzatal növelésének lehetőségeit, valamint a fagyártmánytermelést, mint az erdőgazdaságok egyik fontos értékközlését és népgazdasági szempontból is szükséges termelési ágazatát.

A kecskeméti csoport a kiskunhalasi erdőzetnél rendezett szakmai továbbképző előadás keretében ismertette Nádor Istvánnak „Tessedik Sámuel szerepe az Alföld fásításában” című tanulmányát.

Balassagyarmaton Huszár Endre a gépésztés fejlesztése az erdőgazdaságoknál,

Szarkássy László az 1959. évi erdőnevelési konferencia témaköréből tartott előadást.

Obermayer Györgynek, a szegedi erdészeti technikum igazgatójának kezdeményezésére a szegedi helyi csoport keretében technikai szakosztályt szerveztek. Az új szakosztályba a technikum és az ásothalmi szakiskola tanári kara és tanulói közül 85-en kérték felvételüket. A szakosztály alakuló ülését november 4-én tartotta Ásothalmán, ennek keretében Fekete Gyula főtitkárhelyettes ismertette az Egyesület célkitűzéseit és feladatait.

Az Egyesület Elnöksége november 25-én ülést tartott. Megvitaták az Egyesület jövő évi munkatervét, költségvetését, továbbá az 1961. évi Vándorgyűlés előkészítésével és megrendezésével kapcsolatos kérdéseket, majd foglalkoztak a Külügyi Bizottság jelentésével.

Az 1961. évi munkaterv tárgyalása során az Elnökség úgy döntött, hogy a MTESZ többi tagegyesületeihez hasonlóan szakosztályok helyett szakbizottságok működjenek. A munkaterv felőleli az Elnökség, Az Erdő Szerkesztőbizottsága, az Erdészeti Gazdasági Bizottság, továbbá az Erdőfeltárási, Erdőművelési, Fásítási és Gépésítési Szakbizottság 1961-re előirányzott részletes feladatait.

A munkaterv megtárgyalása után az Elnökség megvitatta és jóváhagyta a központi előadások 1961 első félévi tervtervét.

Az elfogadott 1961. évi költségvetés főbb kiadási tételeivel az Egyesület évi Vándorgyűlés megrendezését és külföldi tanulmányutakat támogat.

Elfogadták a Külügyi Bizottságnak a Német Demokratikus Köztársaságban rendezett tanulmányútról beterjesztett jelentését és egyben felkérték a Bizottság vezetőjét, hogy az 1961. évi tanulmányutak előkészítése ügyében keressen szoros kapcsolatot a népi demokratikus országok társesegségeivel.

Végül a főtitkár javaslatára Erdei Vasutak Szakbizottsága és Filmbizottság szervezését határozták el. Az Erdei Vasutak Szakbizottsága vezetésére Fülöp Zoltán, a Filmbizottság vezetésére pedig Jérôme René tagtársat kérték fel.

